[image: ]  9-2019-1

[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ][image: ][image: Obsah obrázku text

Popis byl vytvořen automaticky][image: Obsah obrázku text

Popis byl vytvořen automaticky][image: Obsah obrázku text

Popis byl vytvořen automaticky][image: Obsah obrázku text

Popis byl vytvořen automaticky][image: Obsah obrázku text

Popis byl vytvořen automaticky][image: ][image: ][image: ]




[image: ]
[image: ]
[image: ][image: ][image: ]

[image: ]
[image: Obsah obrázku text

Popis byl vytvořen automaticky][image: ]
[image: ][image: ][image: ]
[image: ]
[image: ][image: ]
[image: ][image: ]
[image: ][image: ][image: ][image: ]
[image: ][image: ][image: ][image: ]
[image: ][image: ]



[image: ]


[image: ]
[image: ][image: ][image: ]

Řešení: 
1.  18      2.1  92      2.1  477       3.1        3.2        4.1  -6a2 + 4a     4.2  9x2 - 24x + 16   
4.3  3n2 + 9n - 6      5.1  -2,5        5.2  0,75        6.1          6.2          6.3  48    
7.1  8x      7.2  180x    7.3   16      8.1  1,57x      8.2  1,14 km   
[image: ][image: ]9.                                                                           10. 



 

11.1 N      11.2  A       11.3  A        12.  A       13.  C      14.  C     15.1  D     15.2  B     15.3  E   
16.1   17      16.2  24      16.3  121     
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Na obrazku jsou sestaveny dvé riizné dvojice ozubenych kolecek.

Sedé kole¢ko mé 15 zubii a obé bilé kolecka 24 zubi.

Cerné kolecko, které ma méné zubti nez bilé, se za kazdych 5 sekund otoci trikrat.

max. 4 body

71 Pro prvni dvojici kolecek urcete, kolikrat se musi otocit sedé kolecko, nez se poprvé

obé kolecka vréti do vychozi polohy.
7.2 Uréete, kolikrat se ¢erné kolecko otoci za 5 minut.

73 Ve druhé dvojici kolecek se obé kolecka vrati do vychozi polohy poprvé po dvou
otackéch bilého kolecka.
Vypoctéte, kolik zubii ma ¢erné kolecko.
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Z mista A do mista B 3la Iva pfimou cestou dlouhou 2 km. Dan 3el z mista A do mista B
vychazkovou trasou, kterda ma tvar pulkruznice.

Ap===#===a8

max. 2 body

8.1 Vypoctéte, kolikrat delsi byla cesta Dana nez cesta Ivy.
(Vysledek zaokrouhlete na setiny.)

8.2 Vypoctéte, o kolik kilometr vice usel Dan nez Iva.
(Vysledek zaokrouhlete na setiny km.)

Doporuceni pro tlohy 9 a 10: Rysujte pfimo do zaznamového archu.
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© VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 9

V roviné lezi pfimka KL.

(czw)

max. 2 body
9 Body K, L jsou vrcholy trojihelniku KLM. Velikost Ghlu LKM je 30°.

Vzdélenost bodu L od bodu K je stejnd jako vzdéalenost bodu L od bodu M.
Sestrojte jeden trojihelnik KLM.

V zéznamovém archu obtéhnéte celou konstrukci propisovaci tuzkou (Cary i pismena).
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Vroviné lezi pfimka ¢ a mimo ni dva rizné body B, D. 2
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(czw)

max. 3 body
10 Body B, D jsou vrcholy obdélniku ABCD. Vrchol C obdélniku ABCD lezi

na pfimce c.
10.1 Sestrojte a oznacte pismenem chybéjici vrchol C obdélniku ABCD.

10.2  Sestrojte a oznacte pismenem chybéjici vrchol A obdélniku ABCD
aobdélnik narysujte.

Najdéte viechna feseni.

V zéznamovém archu obtéhnéte celou konstrukci propisovaci tuzkou (Cary i pismena).
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Skola ma dvé devaté tiidy (9.Aa 9.B).
V9. A je tiikrat vice chlapcti nez divek a celkem je v této tridé 24 zaka.
Pocet viech zaki 9. B je o tretinu vétsi nez pocet viech zaki 9. A.
V 9.B je pomér poctu divek a poctu chlapcti (v uvedeném poradi) 3 : 5.

Divky Chlapci | Celkem
24

(czw)

1 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (11.1-11.3), zda je
pravdivé (A), &i nikoli (N).

1.1 V9.Aje pomér poctu divek a poctu chlapcti (v uvedeném potadi) 1 : 2.

112 Celkovy pocet divek z obou 9. tfid je stejny jako pocet chlapcti v 9. A.

113 V9.Bje pocet divek 0 8 mensi nez pocet chlapct.

max. 4 body
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[/

8°

(czw)

12

2body
Jaka je velikost Ghlu a?

Velikosti uhli nemétte, ale vypoctéte.
A) 88°
B) 90°
Q) 920
D) 94°

E) jina velikost

®

X

Pfihlasit se

 Sdilet

B

NIDONBDN D

& &7




image13.png
MAS-2019-1.pdf - Adobe Acrobat Reader DC
Soubor Upravy Zobrazeni Okna Napovida

Domovské strénka Nastroje MA9-2019-1pdf X

o] Q ® @ 2| ANMOO wx-
&}
@ VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 13

Ctverec se stranou délky 17 cm je rozdélen
na $edy Sestitihelnik a dva shodné bilé trojuhelniky.
Nejdelsi strana bilého trojuhelniku mé délku 17 cm.
Nejkratsi strana Sedého Sestitihelniku méfi 2 cm.

(czw)

13 Jaky je obsah Sedého Sestithelniku?
A) 127 cm?
B) 144cm?
Q) 169 cm?
D) 177 cm?
E) jiny obsah

o
-

2body
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Krychle byla slepena z 27 malych bilych krychlicek o hrané délky 2 cm.
Dvé malé krychlicky jsme odstranili, a vzniklo tak nové téleso. Vsechny dostupné plochy
nového télesa jsme obarvili na sedo (i zespodu).

(czw)
2body
14 Jaky je celkovy obsah Sedych ploch nového télesa?

A) mensinez 236 cm?

B) 236cm?
C) 240cm?
D) 244cm?

E) vétsinez 244 cm?
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15 Prifadte ke kazdé uloze (15.1-15.3) odpovidajici vysledek (A-F).
15.1 Cena jedné zidle se snizila 0 25 % na 1 800 korun.

Kolik korun stala jedna zidle pfed snizenim ceny?

15.2  Vyrobek po zdrazeni o 20 % stoji 2 700 korun.

Kolik korun stal vyrobek pied zdrazenim?

153 Jana na lyzaiské bryle pfispéla 40 %, chybéjicich 900 korun za lyzaiské bryle
doplatil stryc. ‘
Cena za lyzaiské bryle tvofila 60 % celé Utraty za nékup lyzaiskych doplnka.

> PN IDDONGD

Kolik korun ¢inila cela utrata za nakup lyzaiskych doplitka?

A) 2160 korun
B) 2250korun
C) 2340 korun
D) 2400 korun
E) 2500 korun

F) jiny pocet korun
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Na ¢tvercovou desku s lichym poctem policek rozmistime zetony obdobnym zptsobem
jako na obréazku a rozmisténi a pocty Zeton(i zaznamename do tabulky.

5 x 5 policek
3tady a 3 sloupce, 1
tj. 3 x 3 policka

: K
S [0
1[1

Nésledujici kroky popisuji, jak rozmistime zetony na ¢tvercovou desku.

Prvni krok:
Na kazdé policko po obvodu desky polozime 1 zeton.
Nésledujici kroky:
Vybereme vzdy viechna prazdna policka, ktera bezprostfedné sousedi s obsazenymi
policky, a na kazdé z nich polozime o 1 Zeton vice, nez jsme pokladali na jednotliva
policka v predchozim kroku.
Nejvétsi pocet zeton( tak bude na prostfednim policku desky.
(cw)
max. 4 body
16
16.1 Ctvercové deska ma na prostiednim policku 9 zeton.

Urcete, kolik policek je v kazdé Fadé této ctvercové desky.
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Na kazdé policko po obvodu desky polozime 1 zeton.
Nésledujici kroky:
Vybereme vzdy viechna prazdna policka, ktera bezprostfedné sousedi s obsazenymi

policky, a na kazdé z nich polozime o 1 Zeton vice, nez jsme pokladali na jednotliva
policka v predchozim kroku.

Nejvétsi pocet zeton( tak bude na prostfednim policku desky.

(czw)

max. 4 body
16

16.1 Ctvercové deska ma na prostiednim policku 9 zeton.

Urcete, kolik policek je v kazdé Fadé této ctvercové desky.

16.2 Zetony rozmistime na ¢tvercovou desku, kterd ma 9 x 9 policek.

Urcete pocet viech policek, na nichz lezi pravé 2 Zetony.

163 Zetony rozmistime na dvé ¢tvercové desky, z nichz jedna ma 9 x 9 policek,
druhd 11 x 11 policek.

Uréete, o kolik vice Zetonu je na vétsi desce nez na mensi desce.
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Vlohéch 1,2,4.1,4.2,6,7,8a 16 prepiste do zaznamového archu pouze vysledky.

1bod
1 Vypoctéte tii pétiny z dvojnédsobku cisla 15.
max. 2 body
2 Dopliite do ramecku takové cislo, aby platila rovnost:
21
11 hodin 17 minut — 9 hodin 45 minut = minut
22
28m? — dm? = 2300 dm? + 2300 cm?
V zdznamovém archu uvedte &isla doplnéna do ramecka.
Doporuéeni: Ulohy 3, 4.3 a 5 feste pfimo v zdznamovém archu.
max. 4 body

3 Vypoctéte a vysledek zapiste zlomkem v zakladnim tvaru.
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28m?— dm? = 2300 dm? + 2300 cm?

V zdznamovém archu uvedte &isla doplnéna do ramecka.

Doporuéeni: Ulohy 3, 4.3 a 5 feste pfimo v zdznamovém archu.

max. 4 body
3 Vypoitét{e avysledek zapiste zlomkem v zakladnim tvaru.
31
m 9 7
) C-DFras”
32
23 4
73 _
2+3
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V zéznamovém archu uvedte pouze v podtloze 4.3 cely postup feseni.

max. 4 body

5 Reste rovnici:

1
0,6xfiz 14x+15

52

372y7172y+y+3

3 4 6
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max. 4 body
Zjednoduste (vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky):
4.1
Ba—-2)-(-2a) =
42
(Bx—4)2=
q 43
2+n)-Bn—=3)+Bn—n)-2-n-3-5) =
V zéznamovém archu uvedte pouze v podtloze 4.3 cely postup feseni.
max. 4 body

Reste rovnici:
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Vsichni chlapci atletického oddilu se sefadili do zastupu podle velikosti. Pfed Petrem stala
jedna osmina celkového poctu chlapcii. Hned za Petrem stal jeho bratr Radek a za Radkem

jesté pét sestin celkového poctu chlapct.

(CZW)

max. 4 body
6 Neznamy celkovy poéet chlapci atletického oddilu oznacte x.

6.1 V zavislosti na veliciné x vyjadfete pocet chlapct, ktefi stali pfed Petrem.
6.2 Vzavislosti na veliciné x vyjadiete pocet chlapci, ktefi stali za Petrem.

6.3 Vypoctéte celkovy pocet chlapct atletického oddilu.

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 7

Na obrazku jsou sestaveny dvé riizné dvojice ozubenych kolecek.

Sedé kole¢ko mé 15 zubii a obé bilé kolecka 24 zubi.

Cerné kolecko, které ma méné zubti nez bilé, se za kazdych 5 sekund otoci trikrat.
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